



老婆小产漠不关心、常带按摩女回家、为打游戏推儿子

# 张柏芝胞弟控诉谢霆锋三宗罪：张柏芝曾经流产 谢霆锋“关我屁事”

【罪状一】

## 老婆小产 冷言相对

豪龙透露柏芝在怀二儿子 Quintus 之前,曾经怀上另一胎。当时霆锋正忙于拍戏,对柏芝怀孕不闻不问。柏芝因独自照顾长子 Lucas,饱受压力,最终保不住腹中胎儿。豪龙生气回忆:“当时姐姐哭着打电话给霆锋,说自己流产,谁知霆锋不但没有安慰,更冷冷抛下一句‘关我屁事’,然后‘呼’一声挂线!当时姐姐情绪几乎崩溃,幸好后来她把全部精力放在 Lucas 身上,才慢慢忘记伤痛!”

【罪状二】

## 带按摩女回家

霆锋有“按摩癖”,经常叫20岁左右的年轻按摩女郎回家给自己按摩。豪龙说,自己曾目睹霆锋和一名身穿吊带背心、短裤的18岁按摩女在房间内共度数小时。柏芝因怕遇上尴尬场面,只得带着 Lucas 在外面四处逛。

【罪状三】

## 为打游戏推儿子

霆锋近年忙于拍戏,又成为制作公司的CEO,与柏芝母子早已聚少离多。在不用开工的日子,霆锋最爱在家中狂抽烟及打游戏机,而且往往废寝忘食。豪龙说:“我亲眼见过霆锋打游戏机, Lucas 想靠近爸爸让他抱抱,谁知霆锋嫌他烦,一下子用手推开 Lucas!”他又指,柏芝经常劝霆锋在儿子面前不要吸烟,但霆锋却无视太太的劝告,更呵斥柏芝:“你叫他(儿子)走开啦!”霆锋的冷言冷语,早令柏芝对婚姻不存厚望。

## 差点和霆锋起冲突

张豪龙透露柏芝表面坚强,其实早被霆锋深深伤害,更多次向他及小弟弟柏文哭诉。

有一天,霆锋再次呵斥柏芝,豪龙刚好在场,忍不住和霆锋对骂了几句,更险些与姐夫大打出手。豪龙表示:“当时我姐姐一直按着我说不想家庭破碎,还叫我不再上她家,又说我再这样就报警。其实姐姐这么做,都是不想和霆锋分开,但霆锋不领情。” 小易

张柏芝与谢霆锋婚姻破裂成为媒体焦点,一直保持沉默的霆锋,6月26日在北京首次开腔,深情诉说仍爱柏芝,只是“不知道怎样走下去”,赢尽同情。对于霆锋“爱的宣言”,柏芝胞弟张豪龙极为生气,忍不住为姐出头,炮轰霆锋“太能装”,大数姐夫三宗罪。

## 河南艺术中心暑期系列演出启幕

# “精彩演出”叩响“艺术之门”

### 低价位门票让你畅游艺术殿堂

昨日,记者从河南艺术中心获悉,横跨七八两个月的第三届“打开艺术之门”暑期系列演出即将在河南艺术中心拉开大幕,在这两个月期间,10台剧目14场演出,涵盖了交响乐、近台魔术大师展演、儿童剧等艺术形式,将让观众陶醉在艺术殿堂而流连忘返。这一面向青少年和广大艺术爱好者的公益系列演出,是北京保利剧院注册的艺术品牌,此前已在北京举办了14年,2009年首次来到河南,今年已是第三届,它以“高水准、低票价”为宗旨,所有票价均在20元到100元,从而让更多河南的孩子、家长们走进音乐与艺术殿堂,近距离感受艺术的魅力。

晚报记者 杨宜锦



## 经典儿童剧:与小朋友亲密接触

据河南保利管理有限公司总经理祖长树介绍,7月5日,第三届“打开艺术之门”暑期系列演出将以《不能说的秘密III——国际近台魔术大师展演》拉开整个演出季的序幕。暑期系列演出,主要节目还是以小朋友们喜欢的儿童剧为主。第一场儿童剧,则是在7月23日和24日,由乌克兰少儿芭蕾舞团的孩子们带来经典童话故事《白雪公主与七个小矮人》的芭蕾舞剧。8月12日-13日,由我省木偶剧院带来的经典大型木偶卡通剧《小木偶历险记》的演出将尾随其后。而近期颇受小朋友们喜欢的《猪猪侠天使奇遇记》,也将于8月23日和24日在暑期舞台上与小朋友们亲密接触。

今年是河南省歌舞剧院加入“打开艺术之门”暑期系列演出的第二年。河南省歌舞院艺术团张振中称,“如果借助保利院线的平台,让本土优秀剧目通过规范的演出市场考验,才能最终实现河南文化复兴的任务。我在这里也呼吁河南的其他院团能尝试下这种方式。”

## 音乐大餐:让孩子感受异域风

作为暑期的欢乐大餐,音乐是必不可少的一部分。本次的《打开艺术之门》系列汇集了国内外的四场盛典。有7月28日著名小提琴演奏家张乐带来的《红色经典与蓝色浪漫小提琴独奏音乐会》。8月3日,天才音乐演奏家沈文裕将带来《华彩乐章》独奏音乐会。

在去年,备受小朋友们喜欢的《多彩的节奏——李飏青年打击乐团音乐会》将于7月26日再次来到河南。除了这些国内知名音乐演奏家的表演之外,加拿大魁北克的作曲家和萨克斯演奏家亚尼克·瑞约带来的《爵士本色——亚尼克·瑞约爵士四重奏》将在8月5日特别为孩子们带来异国风情的演奏。

## 七月放歌:为建党90周年献礼

此外,7月4日晚《河南艺术中心消夏广场晚会——七月放歌》也将在河南艺术中心喷泉广场举行。本场演出是河南艺术中心“请把我的心带回家”系列的大型公益晚会演出第十场,也是河南艺术中心今年举行的第二场大型公益歌舞晚会,更是河南艺术中心为了庆祝中国共产党成立90周年而精心策划准备的歌舞晚会。

整场晚会以红色为主基调,演出时长将近两个小时,汇聚了由河南艺术中心公益合唱团及公益演员中最具实力的歌唱演员、朗诵演员、器乐演奏演员等组成的近150人强大演出阵容。值得一提的是,本次公益晚会的演出地点在河南艺术中心喷泉广场,户外的开阔性及夏日夜晚的凉爽将让观众感受到非同一般的乐趣。

## 献礼建党90周年 妙笔书盛世

今天是建党90周年,各文化单位在在建党90周年前夕举行了形式多样的文化活动,以此作为对党的献礼,纪念这个特殊的日子。

### 第四届“商鼎杯”全国书法篆刻 获奖作品揭晓

昨日上午,由市委宣传部、《中国书法》杂志社、河南省书法家协会、市文联主办,市书法家协会承办的第四届“商鼎杯”全国书法篆刻作品在郑州展出。

本届共收到全国各省、市、自治区寄送稿件1800多件,最后评出了宁夏徐晓玲和河南李贵阳创作的作品为本届“商鼎杯”的特等奖,另有金奖5件、银奖15件、铜奖30件、优秀作品奖267件,展期一周。

据市文联主席钟海涛介绍,“商鼎杯”推动我省书法在全国的影响,已形成了全国书法赛事的一个重要品牌,这次大展也是我省今年重要的书法展之一。 晚报记者 尚新娟

### 河南省美术作品展览 在郑州美术馆开幕

昨日上午,由河南省美术家协会主办、郑州美术馆协办的“纪念中国共产党成立90周年——河南省美术作品展览”在郑州美术馆开幕。省文联、省美协主席马国强,省美协副主席谢冰毅等来自社会各界的1000余人参加了开幕式。

经过专家评审认真评选,评出优秀作品32幅。参展作品借物抒情,主题鲜明,艺术水平较高,真实反映了党领导下的时代变革和全面进步,用艺术语言从不同层面表达了对党的深厚感情。 晚报记者 尚新娟

### 赠红书,播红剧,观图展

郑州图书馆利用自身多种平台开展纪念建党90周年活动,自4月中旬以来,馆文化共享工程中心每周都在阅览室播放27集电视系列片《自从有了共产党》,受教育观众累计千余人。他们还向劳教所、社区等集体借阅点赠送了一批反映党的奋斗历程等内容的“红书”;近日,他们还制作了“庆七一,迎华诞,优秀共产党员事迹图片展”,吸引更多读者前来观看。 晚报记者 尚新娟

### 大型话剧《红旗渠》昨日首演

作为我省2011年度重点剧目,由河南话剧院历时4年精心打造的大型话剧《红旗渠》昨日在“香玉大舞台”成功首演,这也是我省向建党90周年的献礼剧目,今天该剧目还将召开研讨会。

自剧本创作至搬上舞台历时4年,话剧《红旗渠》以恢弘的气势,全景式的叙述方式,正面展现县委书记杨贵带领林县人民修建红旗渠的艰难历程,力求以今天的视角,对红旗渠精神做出独特的诠释。 晚报记者 杨宜锦

我的“洋味中用” 薰衣草 天然纯正 杀菌消毒、清新空气、解郁安神、长幼皆宜 郑州香帅薰衣草(精油)专卖 招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面

博观 400电话办理 通信 手机定位(授权) 400-003-0004

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 河南协和医院 皮肤科顽癣 告别漫漫求医路 河南协和医院牛皮癣专科,专家组经过多年研究和探索,针对顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了复发之谜。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专利科技成果“光离子”治疗剂,经临床治疗8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱困扰。 咨询电话:67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院